
 

 

 

 

15. и 16. дан 
15.09.2019. – Краснодар - Београд 

 

Дана 14. 9. око 21h кренули смо пут Краснодара. Вожња је трајала око 9 сати и у 

Краснодар смо стигли у раним јутарњим часовима. На путу из Севастопоља ка 

Краснодару прешли смо преко новоизграђеног Кримског моста, дугог невероватних 18 км 

што га чини најдужим мостом у Европи. По доласку и краћег одмора упутили смо се ка 

Кубанском државном универзитету где су нам домаћини организовали доручак а потом и 

конференцију. На конференцији су студенти и предавачи Универзитета представили своје 

смерове и катедре на Географском факултету. Том приликом свечано је потписан уговор 

о сарадњи између Центра Руског географског друштва у Београду и Кубанског 

универзитета у Краснодару. Након потписивања уговора кренули смо у обилазак 

универзитета. Имали смо прилику да видимо галерију слика које су насликали студенти и 

њихови професори. Потом смо обишли музеј геологије и етнографски музеј који се такође 

налази у саставу факултета. 

Након обиласка универзитета обишли смо цркву Александра Невског која је 

саграђена у 18. веку. Наставили смо шетњу кроз град где нас је водич провео кроз 

најлепше делове града и показао нам највеће знаменитости Краснодара. Имали смо 

прилике д а се упознамо са архитектуром и историјом града која је била јако бурна. 

Краснодар се од прво звао Јекатеринодар да би после Октобарске револуције 

променио име у Краснодар. Као и многи градови у Русији, и Краснодар је пуно страдао 

током Другог Светског рата. Сматра се да је Краснодар један од највише разорених 

градова Русије током ратних збивања. У самој архитектури града може се јасно видети 

сплет различитих стилова, тј . време пре доласка бољшевика на власт и после њих. 

У самом граду доминирају широки булевари које прате дрвореди, а окружују га и 

прелепи паркови. У самом граду има и српског живља. Формирана је и једна српска 

општина, а постоји и мноштво кафана и локала где се чува култура срба који живе у 

Краснодару и околини. 

Након обиласка града и кратког одмора у хотелу упутили смо се ка градском 

стадиону који је направљен 2013. године. Стадион је коштао 320 милиона долара и прима 

38.000 гледалаца. Наша репрезентација је имала прилике да на Светском првенству игра 

на овом стадиону. Стадион ФК Краснодар окружује прелепи парк површине 27 ха који је 

пројектован заједно са стадионом. Изградња парка је коштала 36 милиона долара.  

Након обиласка стадиона и парка наши домаћини су нам организовали посету 

универзитетској опсерваторији. Имали смо среће (ведро небо) да јасно уз помоћ телескопа 

гледамо Јупитер и Месец. Одржно је предавање о историји опсерваторије која је имала 

велики утицај на развој астрономије и космичких истраживања у Русији. 

По завршетку посете смо отишли у хотел како бисмо се припремили за лет који нас 

је очекивао. Лет је био заказан за 4:50 по локалном времену. Полетели смо за Београд 

тачно на време. На аеродром у Сурчину смо слетели око 7 часова по нашем времену где 

смо се растали и уједно завршили наше шеснаестодневно путовање у Русији које ће 

вероватно свима нама бити једно велико животно искуство које ћемо памтити до краја 

живота.  



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

  



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



  
 

  
 

 


